



C2090-311^{Q&As}

IBM DB2 10.5 DBA for LUW Upgrade from DB2 10.1

Pass IBM C2090-311 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/c2090-311.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

When can a high availability disaster recovery (HADR) role switch operation be performed in a DB2 pureScale environment?

- A. When crash recovery is occurring on the standby cluster.
- B. When all the log streams are in peer or assisted remote catchup state.
- C. When the primary database is not connected to the standby database.
- D. All the log streams are in remote catchup state and the synchronization mode is NEARASYNC.

Correct Answer: D

QUESTION 2

If Self Tuning Memory Manager (STMM) is enabled for a DB2 10.5, FixPack 1 pureScale database, which two capabilities are available?

- A. Multi-tenancy
- B. Workload consolidation
- C. Independent tuning member
- D. Broadcasting STMM tuning decisions to all members
- E. Single INSTANCE_MEMORY instance configuration memory setting

Correct Answer: DE

QUESTION 3

If the DB2_WORKLOAD registry variable is set to ANALYTICS, what value will be assigned to the DFT_DEGREE database configuration parameter, by default?

- A. -1
- B. 1
- C. ON
- D. ANY

Correct Answer: A

QUESTION 4



Which scenario does NOT require intraquery parallelism?

- A. The execution of the LOAD command against an empty column-organized table.
- B. A DML operation that references a populated column-organized table.
- C. The execution of the RUNSTATS command against a populated column-organized table.
- D. The addition of a primary key constraint to an empty column-organized table.

Correct Answer: D

QUESTION 5

Which monitoring function can be used to determine how many times an SQL statement has referenced a particular column-organized table within a specific period of time?

- A. MON_GET_TABLE()
- B. MON_GET_TABLESPACE()
- C. MON_GET_UNIT_OF_WORK()
- D. MON_GET_TABLE_USAGE_LIST()

Correct Answer: A

[Latest C2090-311 Dumps](#)

[C2090-311 PDF Dumps](#)

[C2090-311 Braindumps](#)